

**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N° 003/2023 – PTES - UNEMAT**

**EDITAL COMPLEMENTAR N° 004/2023– RETIFICAÇÃO**

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação da **Data de Realização da Prova Prática para o Campus de Sinop**, especialidade **INTÉRPRETE DE LIBRAS** e **Adicionam-se as informações de Data, Local e hora da realização da Prova prática ( Especialidade: Intérprete de Libras) para o Campus de Diamantino** conforme segue .

1. Retifica-se a a data de realização da prova prática da Especialidade Intérprete de Libras para o campus de Sinop, conforme segue:

**Onde se lê: ,**

**CAMPUS DE SINOP**

<b>ESPECIALIDADE: INTÉRPRETE DE LIBRAS</b>		
<b>LOCAL: SALA F1 UNIDADE IMPERIAL</b>		
<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>CANDIDATO</b>
<b>06/12/2023</b>	<b>17:00</b>	GILLIARD PEREIRA DE OLIVEIRA
<b>06/12/2023</b>	<b>17:30</b>	LEOKÁDIO PEREIRA DA SILVA

**Leia-se**

**CAMPUS DE SINOP**

<b>ESPECIALIDADE: INTÉRPRETE DE LIBRAS</b>		
<b>LOCAL: SALA F1 UNIDADE IMPERIAL</b>		
<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>CANDIDATO</b>
<b>07/12/2023</b>	<b>17:00</b>	GILLIARD PEREIRA DE OLIVEIRA
<b>07/12/2023</b>	<b>17:30</b>	LEOKÁDIO PEREIRA DA SILVA

2. Adicionam-se as informações de Data, Local e Hora de realização da prova prática para o campus de Diamantino, conforme segue:

**CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE DIAMANTINO**

<b>ESPECIALIDADE: INTÉRPRETE DE LIBRAS</b>		
LOCAL: Sala de videoconferência		
<b>DATA</b>	<b>HORÁRIO</b>	<b>CANDIDATO</b>
<b>06/12/2023</b>	<b>16:00</b>	GILMAR SILVA DO NASCIMENTO

3. Ratificam-se os demais itens do edital complementar 003/2023.

Cáceres, 05 de Dezembro de 2023.

Miguel Castilho Júnior  
Presidente da Comissão do Processo Seletivo Simplificado  
Portaria nº 710/2023